

Campbell 召會華語聚會週訊

主後 2011 年 4 月 3 日 第 11-14 期

第四十七篇 耶和華的僕人—作眾民的約， 作外邦人的光成為神完全的救恩

一 基督作約，成為神的救恩

許多基督徒的觀念以為，基督是憑著愛，憑著溫柔，憑著謙卑，或憑著仁慈來事奉神。然而，以賽亞卻不是這樣說。以賽亞說這位耶和華的僕人，是藉著成為一個約，來事奉神。主耶穌說，祂要藉著捨命，就是藉著死，來服事我們。（可十 45。）基督藉著為我們死來服事我們，乃是藉著成為一個約來服事我們。祂說祂是好牧人，願意為羊捨去魂生命，好使祂能將神聖的生命供應他們。（約十 10~11。）基督為我們死，使祂能對我們成為生命。祂是憑著兩件事來事奉神。祂事奉神，乃是藉著死與復活而將生命供應我們。

首先，基督藉著祂救贖的死，按著神的義設立了新約。（太二六 28。）然後，基督是神所給我們的義，叫我們得稱義。（羅三 22，加二 16。）在祂的復活裏，基督也成為這新約，新遺命的遺產、實際、保證、中保、和執行者，使我們得以承受應許。（來七 22，九 15~17。）在新約這遺命裏，有許多應許。這一切應許都是那個遺命的遺贈。基督是那個遺囑的一切，祂是那個遺囑的每一項目；至終，祂就是那個遺囑。我們常常說，沒有基督，聖經是空的；基督是聖經的實際。這就是說，基督就是聖經。沒有基督，新約，新遺命，乃是空的。基督是新遺命的實際；所以，基督就是新遺命。要將基督從新遺命分出來乃是不可能的。現在我們明白神以基督為賜給我們之約的邏輯。因此，基督已經藉著死並在復活裏，按著神的義作神完全救恩的根基，成了新約，就是新遺命。

二 基督作光，成為神的救恩

基督也是光，成為神的救恩。（賽四二 6 下，四九 6 下。）以賽亞四十九章六節下半說，『我還要使你作外邦人的光，使你成為我的救恩，直到地極。』因此，神將基督作為光給了外邦人，使祂成為神對所有世人的救恩。這光產生一個結果，就是基督成了給我們的神聖生命。（約九 5，一 4，9，八 12。）約翰一章四節說，『生命在祂裏面，這生命就是人的光。』我們讀到這樣的經節，也許會問到底是光先來，還是生命先來。要回答這樣的問題並不容易。有些經節，就如約翰一章四節和約壹一章一至七節，指明生命帶來光。但根據創世記一章，也可以說光帶來生命。首先，神說『要

有光』，（3，）於是就有了光；之後就有各種的生命—蔬菜的生命、動物的生命、和人的生命—從光產生出來。（4~28。）在罪人的經歷裏，首先進來的不是生命，乃是光。當我們聽到福音的傳揚時，光就臨到我們，並照在我們身上。（林後四 4~6。）當我們接受這光時，光就產生生命，我們就重生了。我們重生之後，光就從生命出來。所以，首先我們接受光，然後得著生命。之後我們憑這生命而活，這生命又帶進了光。

這光的生命成了神在祂的義裏對我們的救恩。（賽四九 6 下。）我們已經看見，生命乃是神救恩的總結。但神的救恩仍然需要一個根基，神救恩的根基乃是公義。因此，這光的生命成了神在祂的義裏對我們的救恩。

這光的生命也保證我們，擔保我們這些神生命裏的後嗣，有權利承受神連同祂一切的豐富作我們永遠的基業。（徒二六 18。）我們若沒有這樣的生命，就是屬於光的生命，我們就沒有確證，能承受神作我們的基業。我們既有這樣的生命，這生命就是我們的確據，保證我們有權利承受神作我們在生命裏的基業。

這光的生命，就是不能毀壞的生命，（來七 16 下，）不朽壞的生命，（提後一 10 下，）和我們所要持守那真實、永遠的生命，（提前六 19，12，）在我們裏面一直長大，因而產生我們今天的召會生活，並要終極完成於永世裏的新耶路撒冷。（啟二一 2~3，9 下~11，18~23，二二 1~5。）今天我們憑這生命過召會生活，也要憑這生命享受新耶路撒冷。這是神完全救恩的終極完成。

參 接受並享受神這樣完全救恩的路

神這樣完全的救恩乃是由基督這位耶和華的僕人所構成，對我們這些神的選民成為約和光；所以，接受並享受這救恩的路乃是藉著呼求基督我們主的名，而操練我們的靈，照著我們的靈而活，住留在我們靈裏；與我們的靈同在的，就是這位基督。（賽四二 5，亞十二 1，羅八 4 下，啟一 10 上，提後四 22，賽十二 3~4。）首先，祂告訴我們，祂在我們裏面豫備了一個『胃』，就是靈；然後祂告訴我們『食物』是甚麼，就是基督作約和光。我們屬靈的胃就是我們的靈，而基督是食物，給我們接受到我們屬靈的胃裏。因此，接受並享受基督的路就是操練我們的靈，照著我們的靈而活，並住留在我們的靈裏，使我們能接受祂並享受祂。

為神說話 第六篇 為神說話必須避免的難處

為神說話會遇到各樣的難處

我們要交通一些為神說話時，要絕對避免的事。稍懂農事的人都知道，農夫種田時，有些事是要避免的，以免妨害農作物的生長。首先，要防洪，防備洪水來患。其次，要防蟲，防止各種蟲類來把田裏的幼苗喫光。種植農作物最難辦的，就是那些各式各樣的蟲子；一種樹就會有蟲子，並且這種樹長這種蟲，那種樹長那種蟲。有的蟲還好辦，有的蟲真難辦，怎麼殺也殺不死。最後只好把樹都燒了，但那實在是下下策。因此，我們都要避免蟲害。

主在雅歌裏說，『要給我們擒拿狐狸，就是毀壞葡萄園的小狐狸；因為我們的葡萄正在開花。』（二15。）這裏我們看見，小狐狸專專在葡萄開花時來搗亂。我們也發現，還有一種害蟲叫蝸牛，專喫剛要開花的花蕾；牠不喫葉子，不喫梗子，專喫那最好、最嫩的部分，並且喫完了之後就藏起來，任你怎麼找也找不到。

小狐狸是葡萄不開花牠不來，葡萄一開花牠就來。現在正是我們要往前去的時候，葡萄就要開花；一開花時，我們要注意小狐狸會來。這就是我們要避免的。這些小狐狸、蝸牛，還有各種樣的細菌、蟲類等，都會帶進破壞，是我們需要防備的。還有一種動物叫地鼠，真是厲害，在樹底下鑽來鑽去，就能鑽出一個『地下通道』；牠就在地下過生活，暗暗的破壞許多花草樹木、農作物的生長。主耶穌在馬太十三章，也曾用飛鳥、荊棘作比方。祂說那撒種的出去撒種，雖然種子撒出去了，卻會遇到各樣的難處，如天空的飛鳥來喫，路旁的荊棘來擠，使種子不能結實。（4，7。）今天，我們正在經歷這些事；我們都必須受警告。

不要教導與神的經綸不同的事

第一個警告，是為著同工。我們為主工作的人，最容易犯的一個毛病，就是喜歡講自己所愛講的道。一面是講合我們自己口味的道；一面是不講別人的道，不『炒別人的飯』，不說別人所說過的。幾乎個個同工都是如此。所以，保羅在提前一章告訴提摩太：『我…勸你仍住在以弗所，』保羅要提摩太專注一件事：『囑咐那幾個人，不可教導與神的經綸不同的事。』（3。）在保羅的時期，不同的道理，首先是指律法，那些屬於舊約，合乎舊約的律法。第二，是指家譜，尤其是研究舊約的家譜。這些都合乎舊約聖經，但都是與新約經綸不同的道理。

保羅在四節接著說，那些人所講的，『對於神在信仰裏的經綸並無助益。』換句話說，就是那些人所

講的，並不合於神的經綸。關於神的經綸，第一，就是基督是神的奧秘；第二，召會是基督的奧秘。從保羅所寫的十四封書信，可以看見保羅所講的道，所傳揚的中心，就是基督與召會。今天基督教裏所講的，都合乎聖經，但是卻有太多不同的道理。以洗腳的實行為例，洗腳的確合乎聖經；但在美國就有基督徒堅持，擘餅以前應當彼此洗腳，有的並沒有這樣的實行，結果就引起辯論。有的基督徒則常為著蒙頭、受浸、擘餅等聖經的實行，彼此辯論，彼此分別。

一九三三年，倪柝聲弟兄出版了一分小刊物，稱為『通問彙刊』，主要是刊載主在中國所興起之各召會間的交通。因著各召會沒有通信，彼此得不著消息，倪弟兄就出版了這分刊物，使各召會間互通消息。他自己是主編人，忙的時候就委託李淵如姊妹代編。到了第二年，就是一九三四年，李姊妹也出門了，就委派我作代編人。那一年的交通非常頻繁，各處文件一直湧來。然而，這些文件千篇一律，都是講到脫宗派、受浸、蒙頭、擘餅等類的事。作為代編者，我就從其中選出十封、八封不錯的刊載出來。那時倪弟兄在福州，他讀後，立即寫一封信告訴我：『常受弟兄，在通問彙刊裏，不要刊登這些脫宗派、受浸、蒙頭、擘餅等類的事。』（待续）

祷告负担

- 為波士頓訓練中心建造的實際需要代禱。
- 為神命定之路訓練生活操練禱告 — 借着个人亲近主,追求真理,为主日申言预备,并请准时到会。
- 為 GTCA 移民的需要好在北美 GTCA 的 30 城市建立召會,及在日常生活中傳福音禱告。
- 為 WVC 的福音禱告并 Campbell 的英語見證代求。
- 為青少年及服事者禱告,使青少年有在靈里扎根的晨興生活,追求聖經真理,并在校園成為福音的種子。

报告事项

- 晨興材料：以賽亞書結晶讀經,第20周。
- 週二禱告聚會 在田弟兄家 7:30pm 聚會。19070 Dagmar Dr. Saratoga, CA95070。
- 神命定之路訓練週六 (04/09),請準時到會(早上8:45am),自備午餐,着裝整齊,預備考試。
- 北加州姊妹相調聚會 4/15-16,報名每人\$20。
- 暑期青少年真理營將於7月24至29日舉行,請聖別這段時間。